СОВЕТ КОНКУРСА «СТУДЕНТ ГОДА-2013»
					ПРЕСС-РЕЛИЗ
ТОРЖЕСТВЕННОЙ  ЦЕРЕМОНИИ КОНКУРСА 
«СТУДЕНТ ГОДА 2013»
19 ноября в Большом концертном зале Санкт-Петербургского Государственного Университета Технологии и Дизайна пройдет финал Конкурса «Студент года» в системе высшего профессионального образования Санкт-Петербурга».
Петербург можно считать поистине студенческим городом -   на берегах Невы насчитывается  более 100 высших учебных заведений, в которых учится около полумиллиона студентов. Поэтому невероятно сложно оценить значимость победы в  конкурсе «Студент года», победы, которая достанется лучшим из лучших, и, которая станет одним из важнейших достижений в жизни  участников Конкурса. 
Этот Конкурс, учрежденный Комитетом по науке и высшей школе, проводится с 2008 года, и стал традиционным и престижным для студенчества и общественности в целом.
Конкурс проводится по 12-ти номинациям: «Лучший в научном и техническом творчестве», «Лучший в студенческом спорте», «Лучший в патриотической работе», «Лучший в организации межнационального и международного сотрудничества (толерантность)», «Лучший в организации студенческих трудовых отрядов», «Лучший в организации деятельности волонтерского движения», «Лучший пропагандист и организатор здорового образа жизни», «Лучший в художественном творчестве», «Лучший организатор программ творчества и досуга», «Лучший руководитель органов студенческого самоуправления в вузе», «Лучший руководитель  студенческого самоуправления в общежитии», «Лучший куратор студенческой группы».
Конкурс охватывает все вузы города.  В этом году принято  177 заявок на участие в Конкурсе  из 40 вузов Санкт-Петербурга, но только 22 из них оказались  в финале. 
Имена победителей будут объявлены непосредственно в ходе торжественной церемонии. По традиции, в торжественной церемонии награждения примут участие члены правительства Санкт-Петербурга, представители научно-образовательной, деловой и культурной общественности города.
[bookmark: _GoBack]Церемония проводится по адресу: ул. Большая Морская, д. 18, начало в 17.00.


